

教宗方济各祝福所有 过农历新年的人平安 幸福

在许多人团圆欢庆农历新年的日子，教宗方济各在三钟经祈祷活动中祝福他们平安、幸福。值此佳节，教宗不忘因疫情而受苦的人，祈愿他们早日度过难关。

2023年1月23日

教宗方济各于2023年1月22日主日正午在梵蒂冈宗座大楼书房窗口带领聚集在圣伯多禄广场的信众诵念《三钟经》后，念及「所有在远东和世界各地庆祝农历新年的人」，祝福他们「平安、万事顺利」。

教宗说：「然而，在这喜庆的时候，我不能不向那些因新冠疫情而处于考验时刻的人，表达我在精神上与他们同在，希望他们能早日度过当前的难关。」

此外，教宗也「祝愿这几天在依照传统团聚的家庭里体验到的和善、情感、团结与和谐，能时常洋溢在我们的家庭与社会关系中」，人们「得以过著祥和又幸福的生活」。

教宗最后祝贺大家「新年快乐！」

(© 梵蒂冈新闻网)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Zhu-
Fu-Suo-You-Guo-Nong-Li-Xin-Nian-
De-Ren-Ping-An-Xing-Fu/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Zhu-Fu-Suo-You-Guo-Nong-Li-Xin-Nian-De-Ren-Ping-An-Xing-Fu/) (2026年2月2
日)